
平成 28年 8月定例会では、決算、補正予算、条例の制定他を審議しました。 

議案に対する会派のぞみの賛成討論 

議案第１号から議案第９号までの平成２７年度決算認定については、以下、意見を申し述べ賛成

しました。 

喫緊の課題である少子高齢を解決し、自主財源の中心である市税を安定的に確保する体制を強化

し、経常収支比率の更なる改善に努め、主要事業を積極的に推進していくために、市債額の過度

の抑制を控え、地方債発行額を適正に判断し、また財産収入や諸収入などの自主財源についても、

創意工夫により新たな財源を生み出す努力をしていただき、市民サービスの向上に努めて下さい。 

志津コミュニティセンターや西志津ふれあいセンターのような貸館業務が主となるセンターにお

いても、利用者の多様な要望に応えていくための努力と評価を要望しました。例えば、西志津ふ

れあいセンターにおいては、夏休みの自習の場として 3,000人以上の利用があったことを踏まえ

ると、志津・臼井地区におきまして、日頃の中高生の居場所が求められているとから、今後事業

としての検討に努めて下さい。 

プレミアム商品券発行事業については、地域経済の活性化のため市内登録店舗を増やす努力をさ

れ、小売店などにも一時的に顧客は増えましたが、反面、高齢者や障害者の方が購入しづらい不

公平感もあったことから、次回は、はがきによる事前申し込みなど検討に努めて下さい。 

議案第１０号一般会計補正予算につきましては、保育所の整備や保育士の業務負担軽減のための

ＩＣＴの導入、大震災にそなえた井野小・音楽ホールの天井落下防止のための対策事業、ひとり

親家庭への支援や介護ロボットの導入支援など、市が抱える課題に対応するための適切な増額補

正とし、賛成しました。 

議案１７号佐倉市防犯カメラの設置及び運用の適正化に関する条例の制定については防犯カメラ

や映像データの取り扱いなど、ガイドラインを作成し、慎重を期する個人情報の取扱い等につい

てわかりやすく、且つ徹底した周知を行い、犯罪抑止に役立てることを要望し、賛成しました。 

議案 25号 教育委員会委員の任命については、一言申し添え賛成しました。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 4条第５項に、地方公共団体の長は、委員の任命に

当たっては、委員の年齢、性別、職業等に著しい偏りが生じないように配慮すると定められてい

ます。そのため、今回、現在の保護者枠教育委員任期終了とともに教育委員は男性のみとなって

しまうことから、事実上は男性公募の門戸は閉ざされていたのではないかと思われます。 

また、教育委員会が教育、文化、スポーツ等に関する要望等の広がりに対応する観点から、地域

住民や保護者等の意向等を的確に把握し、地域の状況に応じた主体的かつ積極的な教育行政の展

開を図るための保護者枠と考えますので、年齢、性別、職業、思想等に著し

い偏りが生じないよう配慮するとともに、今でも配信される不審メールが今

後も続くことは望ましい環境とは言えませんので、安定した教育行政の運営

のために、しっかりと対応に努めて下さい。 
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建設常任委員会  政策会派：のぞみ  

皆様の声を代弁し、市政にとどけます。 

絆と活力あるまちづくり 



 

「がんサロン」のお知らせ 

2 人に 1人が、がんになり、3人に 1人が、がんで亡くなることを踏まえ、 

がん患者さん・ご家族の心のケア、生き方を支援する目的で、がんサロンを開催します。 

当日は、千葉県ピアサポーター養成講座を終了したピアサポーター（アイビー千葉）がみえ 

想いを共有し、生き方のアイデアを出し合う場づくりをします。 

治療に関わる情報は各人異なるので、医療情報は提供しません。 

 

日 時 Ｈ28年 11 月４日（金）午後１：００から３：００ 

場 所 スカイプラザイーストタワー入口集会所 

会 費 １００円 （飲み物代） 

 

 

 

がん罹患患者に対する支援を要望 

 

他市の市立図書館では、がんについての図書の相談、レファレンスが一番多かったので、がん

専門のコーナーを設置し、がんの種別に本を並べ、本の下にがん機関の情報とチラシを並べ、さ

らには市立病院の先生が図書館でがんについての講演会を年５回開催し、講演後は医療相談を実

施し、毎回 150 名から 200 名の参加者があったそうです。がん罹患患者に対する支援も市として

できることに取り組み、がん制圧についての多岐にわたる施策を各担当課が連携して取り組むこ

とを昨年の 8月定例会で提案しました。 

 

BUMP OF CHICKEN バンプオブチキンを生かしたまちづくり 

 

歴史資産であり、バンプオブチキンに因んだ、宿内公園

「タンポポ丘」は、防犯対策と眺望の改善が必要です。人

気歌手の活用という点から、防災無線のオルゴールに、 

館山市はＸ ＪＡＰＡＮ、北海道知内町は北島三郎の音楽の

オルゴールが使われています。このような他市の例や電車

の発車音楽に地元出身の歌手の音楽を流す駅もあることを

踏まえ、さまざまな視点からバンプオブチキンを生かした

まちづくりの施策をＨ２８年 8月定例会で要望しました。 
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